



可爱的双胞胎兄妹

她给晚报打了5次电话
每次拨通电话,听到几声提示音没人接听
她都紧张张张地挂上电话

为了双胞胎儿女 她在第五个电话里 向我们提了一个很小很小的请求

.....

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

10月15日下午,家住京广南路的温亚红给晚报打来了一个电话。

“我……犹豫了很久,实在是……不好意思张口……咱报社能不能帮我……联系一下,想让9月26日报道的那位热心人……送我家孩子……一套校服……”温亚红支支吾吾的,用了1分多钟时间才把自己的意思表达明白。

9月26日,她看了晚报A15版《先救倒闭工厂,再寻贫困读书郎》的报道后,有件事一直牵挂在心里:她想通过晚报联系上那位为贫困学子捐赠校服的张银富,希望能给上小学三年级的大女儿争取一套校服。

“我女儿的一套校服整整穿了3年了……到现在连一件换洗的都没有……”温亚红声音格外小,小得几乎让人难以听清。

温亚红说,这是她第五次向晚报打电话了。每次拨通电话,稍稍听到几声提示音没人接听,她都会紧张张张地挂上电话。“虽然平时……也有好心人给孩子送衣物,但因为从来没有开口主动向别人要过东西……说真的,心里真的很不舒服……”

记者 常亮 文/图

一套校服,让双胞胎兄妹多了一丝希望

昨日中午,小区里,温亚红带着两个孩子,正在路边的绿化带旁玩耍。

俩孩子今年3岁多,是一对双胞胎兄妹。早出生20多分钟的哥哥名叫家福,妹妹名叫家欢。

“2009年俩孩子出生时,亲戚邻居都很羡慕。我希望这个家庭能给他们带来幸福和欢乐。”一见面,温亚红脸上带着一丝愧疚,低声解释俩孩子名字的寓意。

“唉……真是天有不测风云,谁也没有想到,一个好好的家,现在连俩孩子上幼儿园的钱都拿不出来。”走过去轻轻抚摸了一下小家福的头部,温亚红的眼圈一下子红了。她赶忙抬起

头望着远处,想尽力克制自己的情绪。

温亚红的家在小区最靠里的位置。带着俩孩子回家途中,她不时叹气埋怨自己:“都怪我没本事,大闺女都上三年级了,家里连套能换洗的校服都没有。唉,能省就省点,家福和家欢还等着上幼儿园呢……”

温亚红说,快9岁的大女儿现在穿的校服是上小学一年级时买的,由于她个头长得快,自己已经动手把校服尺寸改大过一次。“前段时间看报纸上说有热心人给贫困学子送校服,就想试试看看能不能要一套。这样,买校服省下来的钱可以攒起来,今后供家福和家欢上幼儿园用。”

一次变故,原本的幸福之家变得不堪风雨

走进温亚红家,顿时一阵惊讶。与想象中区别很大,室内的装修和布置看起来并不差。

浅色的地砖、皮质的沙发、大尺寸的背投电视……唯一与屋里格格不入的,是杂乱无序堆在地板上的一摞衣架。

“前段时间我在路边摆摊卖些衣服。这几天天冷了,就没再出去。”温亚红赶紧蹲下来,开始将地上的衣服整理到旁边的一个大号塑料袋里。

几分钟后,小家福乐呵呵地跑到温亚红身边,弯腰将一个衣架举了起来,吞吞吐吐地说:“妈妈,带我……卖过衣裳。”

听到这句话,温亚红默默伸手去抚摸了一

下小家福的脸蛋,许久没有说话。

温亚红的老家在漯河。1997年,她带着几千块钱来到郑州,在华中食品城做起了生意。随着生意越做越大,她不仅在郑州买了房,而且还在食品城有了一个70平方米的铺位。

2003年,在一位朋友介绍下,温亚红认识了一个湖北男子,没过多久,两个人结了婚。

“做梦也没想到,2008年底,他先偷偷卖了商铺,又偷偷卖光了家里所有值钱的东西。然后,就再也没有回来……”一场突如其来的变故,让当时第二次怀孕的温亚红一时不知所措。无奈,她通过法律途径,和丈夫进行了“公告离婚”。

一价愧疚,75岁老母亲的头发突然间全白了

没过多久,温亚红生下了一对双胞胎。当很多人对这双胞胎投来羡慕眼光的时候,温亚红却开始为了维持生计而发愁。

“在路边卖过水果,在夜市上卖过衣服。”然而,面对几个孩子在吃喝、上学、看病方面的要求,已经没有任何积蓄的温亚红越来越感到生活如此吃力。

“心疼我的妈妈两年前从老家跑过来帮我。今年她都75岁了。”不停抬起手擦拭着眼角的泪水,温亚红的声音变得越来越沙哑。

在她心里,两年多来一直包含着对母亲的巨大愧疚。“感觉她这两年老得特别快,头发突然全白了,腰也越来越弯了……”

一个计划,想让双胞胎兄妹断断续续去上学

2011年初,在社区工作人员的帮助下,温亚红家里四口人都拿到了低保。如今,全家人每月能领取1360元的低保金。

“一直想腾出手做点小生意,俩孩子还小,带在身边也不方便。”2011年10月,温亚红拿着攒了很久的800多块钱,花60块钱给俩孩子买了书包,然后把他们送到了一家价格便宜的幼儿园上学。

然而,一个月后,由于再也无力续缴学费,俩孩子立刻“辍学”了。

“天天在家看着俩孩子背着书包满屋乱跑,心里别提多难受了。”除了心碎,温亚红的心里还藏着一份焦急,“母亲年龄大了,身体越来越差,已经没法帮我带孩子了。得赶紧想法做点小生意啊。要不,这个家,今后可咋办?”

问起今后打算,温亚红很久都没有说话,她只是一个劲地坐在凳子上望着窗外发呆。过了几分钟后,她慢慢回过头看了看两个正在尽情玩耍的孩子,满脸忧伤。

“今后要让俩孩子断断续续上学。家里剩余的钱攒够了学费就送去一个月,不够的话就先把他俩接回来……”频繁咬了几下嘴唇,温亚红说,这就是她心里对将来的计划。

采访结束后,记者联系到温亚红居住社区的工作人员梁先生,对温亚红家庭情况比较了解的梁先生连声叹息:“要说以前她家条件不错,可现在这么困难。唉……一对双胞胎孩子看着真让人疼……”

想起临走时,温亚红带着尴尬表情,再次重复了一遍她的那个“请求”:“希望能帮忙联系上那个捐赠校服的好心人,给我闺女送套校服……”

昨天晚上,晚报记者已经与热心人张银富取得联系,他表示,这两天就会把校服送到温亚红家。

龙年喝 瀘州老窖 特曲

赢三星手机!

一等奖

三星手机9200一部

二等奖

瀘州老窖特曲一件

三等奖

加多宝凉茶一件(6连包)

四等奖

一两小酒4瓶

奖项设立

活动截止日期2012年11月20日

河南凯源商贸有限公司

垂询电话: 0371-65519519

本活动解释权归河南凯源商贸有限公司